



Поздравления руководителя управления с Днем создания Следственного комитета



Уважаемые коллеги и ветераны следствия!

Сегодня исполняется 13 лет с момента образования Следственного комитета при прокуратуре РФ. Это стало первым шагом на пути реформирования российского следствия. Затем следственные подразделения были выведены из состава органов прокуратуры и стали процессуально независимы. В каждом регионе страны созданы следственные подразделения, в том числе и в Нижегородской области.

Сегодня в Следственном комитете объединились люди, преданные Закону. Усилиями следователей и криминалистов вносится значительный вклад в искоренение преступности и укрепление правопорядка, выполняется важная для общества работа по восстановлению законных прав и интересов граждан.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

Долг сотрудников Следственного комитета – находиться в авангарде борьбы с преступностью.

Уверен, что и в дальнейшем высокие профессиональные и моральные качества позволят нам успешно решать задачи по раскрытию и расследованию преступлений, обеспечению принципа неотвратимости наказания. Мы приложим все усилия, чтобы система следственных органов Следственного комитета развивалась на основе принципа преемственности лучших традиций следствия.

От всего сердца желаю всем сотрудникам и ветеранам следственных органов, членам ваших семей крепкого здоровья, неиссякаемой энергии и новых свершений на благо государства, общества и Закона!

Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Нижегородской области

генерал-майор юстиции

А.С. Ахметшин

07 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1496682>